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A ZÁKLADNÉ ÚDAJE 

A.I. Základné údaje o navrhovateľovi 

A.I.1 Názov 

DETOX s.r.o. 

A.I.2 Identifikačné číslo 

31 582 028  

A.I.3 Sídlo 

Zvolenská cesta 139, 974 05 Banská Bystrica 

A.I.4 Meno, priezvisko, adresa, telefónne číslo a iné kontaktné údaje 
oprávneného zástupcu navrhovateľa 

Daniel Studený, MBA - výkonný riaditeľ 

tel.: +421 48 471 25 11 

e-mail.: daniel.studeny@detox.sk 

A.I.5 Meno, priezvisko, adresa, telefónne číslo a iné kontaktné údaje 
kontaktnej osoby, od ktorej možno dostať relevantné informácie 
o navrhovanej činnosti a miesto na konzultácie 

Mgr. Roman Zvara - Vedúci DEP 

tel.: +421 48 471 25 11 

e-mail: zvara@detox.sk 

Za spracovateľa: 

INECO, s.r.o., Mladých budovateľov 2, 974 11 Banská Bystrica 

Ing. Juraj MUSIL, PhD. 

+421 905 481 951 

ineco.bb@gmail.com 

A.II. Základné údaje o navrhovanej činnosti 

A.II.1 Názov 

Modernizácia zhodnocovania odpadov s obsahom rozpúšťadiel - linka EKODEST 2 

A.II.2 Účel 

Účelom posudzovanej činnosti je vybudovanie novej  technológie na zhodnocovanie 

odpadov s obsahom rozpúšťadiel linka - EKODEST 2. 

Realizácia projektu má zabezpečiť prevádzke DETOX Rimavská Sobota modernizáciu 

a navýšenie množstva zhodnocovaných odpadov s obsahom odpadových rozpúšťadiel. 

Recyklácia bude riešená destilačnými zariadeniami OFRU ASC-1500 3 ks, určenými na vákuovú 

destiláciu zmesi rozpúšťadiel. Zariadenia budú umiestnené v novovybudovanej hale. Systém 

bude pracovať v polo automatickom režime, obslužný personál bude napúšťať destilačný kotol, 

spúšťať destilačný cyklus, vypúšťať destilačný zvyšok. Systém si bude priebežne automaticky 

doplňovať hladinu v destilačnom zariadení nasávaním z nádrže suroviny. Destilát sa bude 

mailto:daniel.studeny@detox.sk
mailto:ineco.bb@gmail.com


MODERNIZÁCIA ZHODNOCOVANIA ODPADOV S OBSAHOM ROZPÚŠŤADIEL – LINKA EKODEST 2 

Správa o hodnotení podľa zákona NR SR č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie 

 

 - 4 - január 2020 

prečerpávať do nádrže destilátu. Destilačný cyklus bude primárne riadený definovaným časom s 

následnou optimalizáciou počas prevádzky. 

A.II.3 Umiestnenie 

Kraj:     Banskobystrický 

Okres:     Rimavská Sobota 

Obec:     Rimavská Sobota 

Katastrálne územie   Rimavská Sobota 

Parcelné čísla:    2903/176 

A.II.4 Popis technického a technologického riešenia 

Prevádzka Centrum fyzikálno-chemických úprav odpadov predstavuje zariadenie 

na zhodnocovanie  odpadov, ktoré pozostáva z viacerých jestvujúcich technologických liniek 

opísaných v texte Správy o hodnotení . 

A.II.4.1 Opis stavebného riešenia po zmene – linka EKODEST 2 

Stavebné objekty 

SO.01  Spracovanie odpadových rozpúšťadiel so skladom horľavých kvapalín 

SO.01.1 Prefabrikovaná železobetónová havarijná nádrž 4m3 

SO.01.2 Prefabrikovaná železobetónová havarijná nádrž 9m3 

SO.02  Trafostanica  

SO.03  VN Prípojka 

Technický opis zariadenia EKODEST 2 

Spracovanie odpadov s obsahom rozpúšťadiel bude prebiehať na troch samostatných 

zariadeniach ASC 1500 od výrobcu OFRU. Tieto zariadenia budú schopné spracovávať širokú 

škálu odpadov s obsahom rozpúšťadiel v kontinuálnom aj vo vsádzkovom režime, pri 

atmosférickom a aj pri zníženom tlaku. 

Zariadenie typu ASC 1500 je schopné spracovávať odpadové rozpúšťadlá s približným 

destilačným výkonom 200-550 l/hodinu (záleží od charakteru odpadu s obsahom rozpúšťadiel). 

Spoločnou prevádzkou 3 zariadení teda dosiahneme približný destilačný výkon na úrovni 1 650 

l/hodinu čo pri prevádzke 24/7 a započítaní prípadného servisu a údržby zariadenia znamená cca. 

12 286 t spracovaných odpadov s obsahom odpadových rozpúšťadiel. Ročná kapacita zariadenia 

pred zmenou a po posudzovanej zmene je uvedená v nasledovnej tabuľke. 

Činnosť Ročná kapacita pred zmenou Ročná kapacita po zmene 

EKODEST 1 2000 ton 2000 ton 

EKODEST 2 - 12 286 ton 
Spolu 2000 ton 14 286 ton 

Recyklačné zariadenie je určené pre komerčné čistenie odpadových rozpúšťadiel pochádzajúcich 

z rôznych aktivít podnikateľských subjektov. Princípom čistenia rozpúšťadiel je vákuová 

destilácia. Jedná sa o zariadenie na recykláciu kvapalných chemikálií na zákazku. Materiály sú 

prevzaté od podnikateľských subjektov za účelom recyklácie na zákazku. Najčastejšie druhy 

recyklovaných rozpúšťadiel sú na báze acetónov, toluénov, etylalkoholov a podobe. Vákuová 

destilácia umožňuje až 90% recykláciu - teda redukciu nákladov spojených s používaním 

rozpúšťadiel. Destilačné zariadenia sú certifikované aj pre prevádzku v prostredí s možným 
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výskytom nebezpečnej koncentrácie výbušných plynov. Celá prevádzka recyklácie rozpúšťadiel 

je navrhnutá tak, aby bola z ekologického, protipožiarneho hľadiska a hľadiska bezpečnosti a 

ochrane zdravia maximálne bezpečná. Zvoz a skladovanie rozpúšťadiel je organizované podľa 

druhu chemických látok. Jednotlivé druhy rozpúšťadiel sú riadne označené podľa zákona o 

odpadoch a obsahujú aj názov chemikálie alebo názov obchodný. Zariadenie je označené na 

vchode do budovy. Zariadenie sa nachádza v areáli firmy DETOX, ide o zastrešený objekt, ktorý 

je tvorený osvetlenou halou s betónovou podlahou. V tejto hale je výroba s vlastným strojovým 

zariadením, je zabezpečená uzamknutím a objekt je strážený strážnou službou. 

Technologické vybavenie  

1) Destilačné zariadenie typ OFRU ASC 1500 (3x) 

2) Chladiaca jednotka  

3) Kompresor stlačeného vzduchu 

4) Paletový vozík 

5) Paletová váha 

6) Nádrže na surovinu a recyklát, s čerpadlami a potrubiami 

7) IBC Kontajnery 

Parameter Hodnota 

Spotreba elektrickej energie 160 kWh 

Výkon 100 kW 

Objem varáku 1 500 l 

Objem vsádzky 8 00 l 

Destilačný výkon 200-550 l/hod 

Čas ohrevu 0,5 hod 

Max. teplota ohrevu 180 °C 

Napájanie 400V 

El. príkon ohrev 100 kW 

El. príkon vývevy 3,6kw 

Tlak. Vzduchu min. 50l/minútu 6 bar 

Výkon chladenia 80 kW 

Vákuum 50 mbar 

A.II.5 Varianty navrhovanej činnosti 

Oznámenie o zmene navrhovanej činnosti bolo vypracované jednovariantne, v procese 

posudzovania vplyvov na životné prostredie sa zmena navrhovanej činnosti posudzuje 

v realizačnom variante a v nulovom variante, teda stav, kedy by sa zmena navrhovanej činnosti 

nerealizovala.  

B ÚDAJE O PRIAMYCH VPLYVOCH NAVRHOVANEJ 
ČINNOSTI NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE VRÁTANE ZDRAVIA 

B.I.1 Pôda – záber pôdy 

Zhodnotenie a nulový variant: Pôda – záber pôdy 

Vzhľadom na využitie pozemku s charakterom ostatná plocha nedôjde k záberu 

poľnohospodárskeho pôdneho fondu, resp. lesných pozemkov. Posudzovaná činnosť si 
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Zhodnotenie a nulový variant: Pôda – záber pôdy 

vyžiada záber plochy s výmerou 423 m
2
 na parcele vo vlastníctve navrhovateľa, ktorá je 

súčasťou priemyselného areálu. Pozitívom navrhovanej činnosti je využitie jestvujúceho areálu 

s technickým a technologickým vybavením a dobudovanie novej kapacity. V prípade 

nerealizácie posudzovanej činnosti by predmetná parcela ostala nevyužitá.   

B.I.2 Voda 

Zhodnotenie a nulový variant: Voda – odber vody 

Realizáciou navrhovanej činnosti dôjde k nárastu spotreby vody na pitné, sociálne 

a hygienické účely na úrovni 175,2 m
3
/rok. Technológia destilácie odpadov s obsahom 

rozpúšťadiel nekladie nároky na potrebu vody, spotreba technologickej vody sa 

nepredpokladá. 

V prípade nerealizácie navrhovanej činnosti nedôjde k vyššie uvádzaným spotrebám vody. 

B.I.3 Suroviny 

Zhodnotenie a nulový variant: Vstupné suroviny 

Posudzovaná činnosť predstavuje rozšírenie kapacity už jestvujúceho zariadenia 

dobudovaním nových moderných liniek na zhodnocovanie odpadov s obsahom 

rozpúšťadiel. Zhodnocovanie týchto odpadov spätným získavaním rozpúšťadiel je 

z hľadiska hierarchie odpadového hospodárstva najvhodnejším spôsobom ich zhodnotenia.  

V prípade nerealizácie navrhovanej činnosti nebude vytvorená dodatočná nová kapacita na 

zhodnocovanie odpadov na úrovni cca 12 200 t/rok. V prípade nulového variantu nedôjde 

k príspevku k hierarchii odpadového hospodárstva Slovenskej republiky – predchádzanie 

a minimalizácia množstva zneškodňovaných odpadov. Realizačný variant vzhľadom na 

celkové prínosy budúceho zariadenia hodnotíme ako vhodnejší. 

B.I.4 Energetické zdroje 

Zhodnotenie a nulový variant: Elektrická energia 

Prevádzka navrhovanej činnosti si vyžiada odber elektrickej v rozsahu podľa príkonov 

jednotlivých zariadení. Pre pripojenie posudzovanej činnosti k elektrickej rozvodnej sieti sa 

uvažuje s vybudovaním novej samostatnej transformátorovej stanice.  

V prípade nulového variantu (nerealizácie navrhovanej činnosti) nedôjde k spotrebe a potrebe 

zabezpečenia uvedených energetických médií. 

 

B.I.5 Nároky na dopravu a inú infraštruktúru 

Zhodnotenie a nulový variant: Doprava 

Posudzovaná činnosť v danej lokalite priamo nadväzuje na identickú činnosť, ktorú 

v predmetnom areáli už je prevádzkovaná. V rámci posudzovanej zmeny činnosti sa mení 

(zvyšuje) kapacita zariadenia inštaláciou novej technológie. V porovnaní so stavom počas 

predchádzajúcej prevádzky areálu tak dôjde k  zmene nárokov na dopravu.  

Dopravné napojenie areálu je relatívne krátke a nevedie cez obytné zóny, je riešené ako 
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Zhodnotenie a nulový variant: Doprava 

asfaltová príjazdová cesta v dĺžke cca 1 km, ktorá sa napája na verejnú komunikáciu č. I/13 a 

teda umiestnenie posudzovanej činnosti z hľadiska dopravného napojenia za mimoriadne 

vhodné. 

Prevádzka zariadenia si vyžiada pri konzervatívnom odhade dopravnú obsluhu na úrovni 

6 prejazdov nákladných automobilov do/z riešeného areálu denne. Skutočné nároky na 

dopravu budú nižšie. 

V prípade uvažovania najnepriaznivejšieho odhadu v oblasti osobnej dopravy je tento vysoko 

nepravdepodobný a možno predpokladať spoločné dochádzanie zamestnancov do zamestnania 

jedným osobným vozidlom, využívanie jestvujúcich liniek autobusovej dopravy, prípadne 

bicyklov a pod.. 

V prípade nulového variantu (nerealizácie navrhovanej činnosti) nedôjde k vyššie uvedeným 

nárastom intenzity dopravy, ktoré však vzhľadom na rozsah navrhovanej činnosti a pozitívne 

sociálno-ekonomické vplyvy a vplyvy v oblasti odpadového hospodárstva možno hodnotiť ako 

akceptovateľné. Príspevok dopravnej záťaže k jestvujúcemu stavu možno hodnotiť ako málo 

významný, nepresahujúci 0,4 % jestvujúceho stavu v zmysle údajov celoštátneho sčítania 

dopravy v SR v roku 2015. 

B.I.6 Nároky na pracovné sily 

Zhodnotenie a nulový variant: 
Nároky na pracovné 

sily 

Prevádzka posudzovanej činnosti predpokladá vytvorenie celkom 5-8 nových pracovných 

miest.  

V prípade nulového variantu (nerealizácie) navrhovanej činnosti nedôjde k vytvoreniu týchto 

pracovných pozícií a neprispeje sa tak k miere znižovania nezamestnanosti Z hľadiska 

uvedeného možno nulový variant hodnotiť negatívne pre obyvateľstvo mesta Rimavská 

Sobota a jeho blízkeho okolia. 

B.I.6.1 Ovzdušie 

Zhodnotenie a nulový variant: Ovzdušie 

Realizáciou navrhovanej činnosti dôjde k zmene stacionárneho stredného zdroja znečisťovania 

ovzdušia v riešenom území zvýšením celkovej kapacity zariadenia, dôsledkom čoho bude 

navýšenie fugitívnych emisií VOC, ktorého reálne hodnoty budú pod hodnotami 

konzervatívneho odhadu uvedeného v tejto kapitole. Ďalším zdrojom znečisťovania ovzdušia 

bude doprava odpadov do a z areálu a prevádzka mobilnej manipulačnej techniky.  

V prípade nerealizácie navrhovanej činnosti zostane stav kvality ovzdušia regiónu na súčasnej 

úrovni.  

B.I.7 Odpadové vody 

Zhodnotenie a nulový variant: Odpadové vody 

Realizáciou navrhovanej činnosti dôjde k produkcii splaškových a dažďových odpadových 

vôd. Odpadové vody sú odvádzané jestvujúcou areálovou kanalizáciou do verejnej 

kanalizácie. Technologické odpadové vody pri prevádzke nevznikajú. 
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Zhodnotenie a nulový variant: Odpadové vody 

V prípade nerealizácie navrhovanej činnosti by nedošlo k produkcii uvedeného množstva 

splaškových odpadových vôd. Nulový variant nemá vplyv na produkciu dažďových 

odpadových vôd, nakoľko v jestvujúcom areáli tieto vody budú vznikať bez ohľadu na spôsob 

jeho využívania. 

B.I.8 Odpady 

Zhodnotenie a nulový variant: Odpady 

Realizáciou posudzovanej činnosti dôjde k produkcií odpadov v etape výstavby aj prevádzky 

budúceho zariadenia. Všetky odpady vznikajúce na prevádzke budú oddelene zhromažďované 

vo vyhradenom priestore prevádzky a odovzdávané odborne spôsobilej organizácii na ďalšie 

spracovanie – zhodnotenie alebo zneškodnenie. 

Prevádzka destilačného zariadenia predstavuje súčasť komplexného zabezpečenia odpadového 

hospodárstva a má pozitívny vplyv na možnosti separovaného zberu odpadových rozpúšťadiel 

a ich následného ďalšieho zhodnotenia alebo zneškodnenia.  

V prípade nerealizácie posudzovanej činnosti nebude aktuálny prínos zariadenia v oblasti 

odpadového hospodárstva.  

B.I.9 Hluk a vibrácie 

Zhodnotenie a nulový variant: Hluk a vibrácie 

Navrhovaná činnosť bude zdrojom hluku v etape prípravy na prevádzku, ktorý je možné 

hodnotiť ako málo významný, dočasný a akceptovateľný. V etape prevádzky budú zdrojom 

hluku predovšetkým areálová doprava, manipulácia s kontajnermi a prevádzka kompresora ( 

v uzavretom objekte vnútri haly). V prípade nulového variantu (nerealizácie navrhovanej 

činnosti) zostane stav hluku v riešenom území v súčasnej intenzite. 

B.I.10 Žiarenie a iné fyzikálne polia 

Zhodnotenie a nulový variant: 
Žiarenie a iné 

fyzikálne polia 

Prevádzka posudzovanej činnosti bude malým zdrojom tepelného žiarenia, ktoré však bude 

nevýznamné a lokálne obmedzené. 

V prípade nerealizácie posudzovanej činnosti zostane jestvujúci stav územia nezmenený. 

Vzhľadom na minimálne tepelné emisie z budúcej prevádzky zariadenia možno nulový 

a realizačný variant hodnotiť ako prakticky totožné. 

B.I.11 Zápach a iné výstupy 

Zhodnotenie a nulový variant: Zápach a iné výstupy 

Prevádzka posudzovanej činnosti nebude za dodržiavania deklarovaného spôsobu manipulácie 

s odpadmi zdrojom zápachu ani iných výstupov.  

V prípade nerealizácie navrhovanej činnosti zostane jestvujúci stav územia nezmenený a teda 

rovnako ako v realizačnom variante bez prítomnosti významnejšieho zdroja zápachu. 
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B.II. Hodnotenie predpokladaných vplyvov navrhovanej činnosti 
na životné prostredie vrátane zdravia a odhad ich významnosti 

B.II.1.1 Komplexné posúdenie vplyvov 

Komplexne posúdenie očakávaných vplyvov, prezentované v tejto kapitole vychádza 

z identifikácie a hodnotenia jednotlivých čiastkových vplyvov posudzovanej zmeny činnosti 

v rozsahu v akom boli tieto identifikované a vyhodnotené v predchádzajúcich kapitolách tejto 

Správy o hodnotení. 

 Hodnotenie vplyvov vychádza z predbežnej identifikácie najvýznamnejších vstupov a výstupov 

navrhovanej činnosti. Cieľom špecifikácie dopadov týchto vstupov a výstupov na jednotlivé 

zložky prírodného, krajinného a sociálneho prostredia je podchytenie tých okolností, ktoré by 

závažným spôsobom modifikovali existujúcu kvalitu životného prostredia, či už v pozitívnom 

alebo negatívnom smere. 

V nasledujúcej tabuľke uvádzame stručný prehľad najzávažnejších vplyvov navrhovanej činnosti 

z hľadiska ich významnosti a časového pôsobenia.  

Prvok Vplyv 

Hodnotenie 

Nulový variant Realizačný variant 

- 0 + - 0 + 

Vplyvy na obyvateľstvo 

Hluková záťaž spojená s realizačnými prácami  0  -1   

Hluková záťaž spojená s prevádzkou  0   0  

Vplyv zápachu  0   0  

Hluk z dopravy  0  -1   

Emisie z dopravy  0  -1   

Imisie z vlastnej činnosti -1   -1   

Imisie z dopravy -1   -1   

Zdravotné riziká - zamestnanci -1   -1   

Zdravotné riziká - obyvateľstvo  0   0  

Havarijné situácie- obyvateľstvo -1   -1   

Prevádzkové riziká - zamestnanci -2   -2   

Vytvorenie nových pracovných pozícií  0    +2 

Vplyvy na horninové 

prostredie, nerastné 

suroviny, geodynamické 

javy a geomorfologické 

pomery 

Narušenie ložísk surovín  0   0  

Narušenie stability svahov  0   0  

Potenciál znečistenia horninového prostredia -1   -1   

Narušenie geologického a geomorfologického 

prostredia 
 0   0  

Vplyvy na klimatické 

pomery a zraniteľnosť 

navrhovanej činnosti voči 

zmene klímy 

Produkcia skleníkových plynov   +2   +3 

Príspevok k acidite prostredia  0   0  

Vplyvy na ovzdušie 
Imisie z vlastnej činnosti -1   -1   

Imisie z dopravy -1   -1   

Vplyvy na vodné pomery 
Možnosť znečistenia povrchových a podzemných 

vôd 
-1   -1   

Vplyvy na pôdu 
Záber pôdy  0  -1   

Kontaminácia pôd -1   -1   
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Prvok Vplyv 

Hodnotenie 

Nulový variant Realizačný variant 

- 0 + - 0 + 

Erózia pôd -1   -1   

Vplyvy na faunu, flóru a ich 

biotopy 

Výrub stromov a krovín, odstránenie vegetácie  0   0  

Zmeny v pestrosti vegetácie  0   0  

Krátenie cenných biotopov  0   0  

Vplyv imisií -1   -1   

Prerušenie migračných ciest  0   0  

Vyrušovanie dotknutej fauny  0   0  

Potenciál kontaminácie biotopov  0   0  

Znehodnotenie cenných biotopov  0   0  

Výrub stromov a krovín, odstránenie vegetácie  0   0  

Vplyvy na krajinu – 

štruktúru a využívanie 

krajiny, krajinný obraz 

Štruktúra krajiny  0  -1   

Využívanie krajiny  0   0  

Ovplyvnenie scenérie krajiny  0  -1   

Vplyvy na biodiverzitu, 

chránené územia a ich 

ochranné pásma 

Vplyv na biodiverzitu  0   0  

Vplyv na chránené územia  0   0  

Vplyvy na územný systém 

ekologickej stability 

Zmeny dotýkajúce sa prvkov ÚSES  0   0  

Vplyvy na ekostabilizačnú funkciu prvkov ÚSES  0   0  

Vplyv na ekologickú stabilitu územia  0   0  

Vplyvy na urbánny komplex 

a využívanie zeme, kultúrne 

a historické pamiatky, 

archeologické náleziská, 

paleontologické náleziská 

a kultúrne hodnoty 

nehmotnej povahy 

Vplyvy na urbánny komplex a využívanie zeme  0   0  

Vplyvy na kultúrne a historické pamiatky  0   0  

Vplyvy na archeologické náleziská  0   0  

Vplyvy na paleontologické náleziská  0   0  

 

B.III. Porovnanievariantov navrhovanej činnosti a návrh optimálneho 
variantu s prihliadnutím na vplyvy na životné prostredie 

Súlad navrhovanej činnosti s platnou legislatívou v oblasti ochrany životného prostredia a zdravia 

ľudí je posúdený v jednotlivých kapitolách. V procese vypracovania Správy o hodnotení neboli 

zistené žiadne skutočnosti, ktoré by boli v rozpore s platnou legislatívou a normami a ktoré by 

bránili realizácii zámeru z hľadiska legislatívy. Navrhovaná činnosť využíva technológiu 

na úrovni najlepšej dostupnej techniky (BAT) a je plne v súlade s právnymi predpismi Slovenskej 

republiky v oblasti ochrany životného prostredia.  

Negatívne vplyvy navrhovanej činnosti identifikované v procese posudzovania vplyvov 

na životné prostredie, pri dodržaní navrhovaných opatrení nedosahujú parametre, ktoré by 

spôsobovali významné zmeny kvality životného prostredia posudzovaného územia a jeho užšieho 

ani širšieho okolia a taktiež nevytvárajú predpoklady pre negatívne ovplyvnenie zdravotného 

stavu obyvateľov širšieho okolia posudzovaného územia.  
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V nasledovnej tabuľke uvádzame stručné porovnanie navrhovaného (realizačného) variantu 

činnosti a nulového variantu (teda variantu, kedy by sa navrhovaná činnosť nerealizovala) 

z pohľadu najzávažnejších identifikovaných vplyvov: 

Kritérium Realizačný variant Nulový variant 

Sprievodné vplyvy 

Hluk, exhaláty a prach 

z dopravy, veľmi mierne 

navýšený oproti súčasnému 

stavu. 

Hluk, exhaláty a prach 

z dopravy, zodpovedajúci 

súčasnej úrovni dopravného 

zaťaženia. 

Trvalý záber pôdy 

Minimálny záber pôdneho 

fondu  v dôsledku výstavby 

novej haly, výlučne v rámci 

existujúceho priemyselného 

areálu určeného na tento 

druh činnosti. inštaláciou 

nového spaľovacieho 

zariadenia v rámci areálu 

prevádzky 

Ponechanie územia 

v súčasnom stave (jestvujúca 

prevádzka spoločnosti 

DETOX s.r.o.) 

Pracovné príležitosti 
Približne 8 nových 

pracovných miest 
- 

Nakladanie s odpadmi 

Významné navýšenie miery 

zhodnocovania odpadov 

s obsahom organických 

rozpúšťadiel, s pozitívnym 

dopadom na regionálnu 

štruktúru odpadového 

hospodárstva. 

Zachovanie miery 

zhodnocovania odpadov 

s obsahom organických 

rozpúšťadiel na súčasnej 

úrovni. 

Vplyv na ovzdušie 

Minimálne zvýšenie 

množstva emisnej a imisnej 

záťaže.  

Súčasná úroveň emisnej 

a imisnej záťaže. 

Vplyv na vody, pôdu 

a horninové prostredie 

Vzhľadom na rovnaký 

charakter činnosti 

minimálny nárast rizika 

kontaminácie jednotlivých 

zložiek ŽP (pri zachovaní 

bezpečných pracovných 

postupov) 

- 

Dopravné zaťaženie 

Nárast nákladnej dopravy 

(očakávaný nárast asi 

7 prejazdov nákladných 

vozidiel denne) 

Súčasná úroveň dopravného 

zaťaženia. 

Podrobné porovnanie nulového a realizačného variantu navrhovanej činnosti bolo vykonané 

v kapitole Chyba! Nenašiel sa žiaden zdroj odkazov. s použitím súhrnného porovnávacieho 

hodnotenia environmentálnej kvality variantov navrhovanej činnosti (párové porovnanie). Na 
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základe tohto porovnania bol jednoznačné preukázaný ako environmentálne prijateľnejší 

realizačný variant navrhovanej činnosti. 

Na základe informácií uvedených v predchádzajúcich kapitolách považujeme realizáciu 

navrhovanej činnosti v predkladanom realizačnom variante za environmentálne prijateľnú 

a realizačný variant považujeme z hľadiska vplyvov na životné prostredie za realizovateľný. 

Navrhované opatrenia sú z hľadiska technicko-ekonomickej realizovateľnosti taktiež 

realizovateľné. 

Na základe uvedeného navrhujeme ako optimálny realizačný variant. 

B.III.1 Zdôvodnenie návrhu optimálneho variantu. 

Ako optimálny variant bol zvolený realizačný variant z nasledovných dôvodov: 

 posúdením realizačného variantu navrhovanej činnosti neboli zistené žiadne skutočnosti, 

ktoré by boli v rozpore s platnou legislatívou a normami a ktoré by bránili realizácii 

zámeru z hľadiska legislatívy, 

 negatívne vplyvy navrhovanej činnosti identifikované v procese posudzovania vplyvov 

na životné prostredie pri dodržaní navrhovaných opatrení nedosahujú parametre, ktoré by 

spôsobovali významné zmeny kvality životného prostredia posudzovaného územia a jeho 

širšieho okolia a taktiež nevytvárajú predpoklady pre negatívne ovplyvnenie zdravotného 

stavu obyvateľov širšieho okolia posudzovaného územia. 

B.IV. Dátum a potvrdenie správnosti a úplnosti údajov podpisom 
(pečiatkou) oprávneného zástupcu spracovateľa správy 
o hodnotení a navrhovateľa 

Svojim podpisom potvrdzujem, že údaje v Správe o hodnotení obsiahnuté vychádzajú 

z najnovších poznatkov o stave životného prostredia v posudzovanom území a že žiadna dôležitá 

skutočnosť, ktorá by mohla negatívne ovplyvniť životné prostredie nie je vedome opomenutá. 
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